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Πώς να συγχωνεύσετε δύο αρχεία PDF






Εύκολα και γρήγορα συγχωνεύστε δύο ή περισσότερα αρχεία PDF με αυτές τις λύσεις. 
Τα PDF είναι ένας από τους πιο σημαντικούς τύπους εγγράφων όσον αφορά τα ψηφιακά έγγραφα. Οι περισσότεροι από εμάς μετατρέπουμε ακόμη και απλά έγγραφα του Word σε PDF πριν τα μοιραστούμε ή τα εκτυπώσουμε για να διατηρήσουμε τα διαφορετικά στοιχεία, όπως το διάστημα ή την ευθυγράμμιση. 
Ωστόσο, παρά τη δημοτικότητά τους, είναι επίσης ένας από τους πιο τρομακτικούς τύπους εγγράφων που υπάρχουν. Οι περισσότεροι άνθρωποι νιώθουν άνετα εφόσον βλέπουν μόνο το PDF, αλλά προσθέτουν οποιαδήποτε άλλη ενέργεια στο μείγμα και ξαφνικά η αυτοπεποίθησή τους σβήνει. 
Πάρτε, για παράδειγμα, τη συγχώνευση δύο ή περισσότερων αρχείων PDF. Είτε θέλετε να συντάξετε ένα χαρτοφυλάκιο είτε αποσυμφορείτε τα αρχεία PDF που θα μπορούσαν να ήταν ένα μόνο αρχείο, η συγχώνευση αρχείων PDF μπορεί να είναι πολύ βολική. Και παρά τα περίπλοκα επαναλαμβανόμενα αρχεία PDF, είναι επίσης αρκετά εύκολο να τα συγχωνεύσετε. Χρειάζεστε απλώς πρόσβαση στα σωστά εργαλεία.
Χρησιμοποιήστε το Adobe Acrobat για συγχώνευση αρχείων PDF
Το Adobe Acrobat μπορεί να είναι ένα από τα πιο δημοφιλή λογισμικά όσον αφορά την εργασία με αρχεία PDF. Εάν είστε επαγγελματίας χρήστης και πληρώνετε για τις υπηρεσίες, η συγχώνευση αρχείων PDF με την εφαρμογή για υπολογιστές είναι ο ευκολότερος τρόπος. Από την εφαρμογή επιφάνειας εργασίας, μεταβείτε στα "Εργαλεία".
Στη συνέχεια, κάντε κλικ στην επιλογή «Συνδυασμός αρχείων». Ανεβάστε τα αρχεία που θέλετε να συγχωνεύσετε και η Adobe θα συγχωνεύσει τα αρχεία σας μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα.
Η πληρωμένη συνδρομή για το Adobe Acrobat Pro κοστίζει περίπου 13 $ το μήνα. Ωστόσο, εάν δεν είστε συνδρομητής επί πληρωμή, οι περισσότερες από τις λειτουργίες, συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας "Συνδυασμός αρχείων", δεν είναι προσβάσιμες για εσάς. Αλλά δεν χρειάζεται να χάσουμε την ελπίδα. 
Εάν έχετε μια αξιοπρεπή σύνδεση στο Διαδίκτυο, μπορείτε ακόμα να χρησιμοποιήσετε το Adobe Acrobat για να συγχωνεύσετε αρχεία PDF μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα. Η Adobe προσφέρει μερικά διαδικτυακά δωρεάν εργαλεία που μπορεί να χρησιμοποιήσει ο καθένας και η συγχώνευση PDF είναι ένα από τα δωρεάν. 
Για να χρησιμοποιήσετε το εργαλείο Adobe online Merge, κάντε κλικ εδώ. Κάντε κλικ στο κουμπί «Επιλογή αρχείων» για να ανεβάσετε τα αρχεία PDF που θέλετε να συγχωνεύσετε. 
Ο αριθμός των αρχείων που μπορείτε να συγχωνεύσετε δεν περιορίζεται σε δύο. Μεταφορτώστε όσα αρχεία θέλετε να συγχωνεύσετε. Για να επιλέξετε πολλά αρχεία, χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα Ctrl ή Shift. 
Για να προσθέσετε περισσότερα αρχεία αφού κλείσει το αρχικό παράθυρο διαλόγου Άνοιγμα, κάντε κλικ στο κουμπί «Εισαγωγή αρχείων» και επιλέξτε περισσότερα αρχεία. 
Αφού προσθέσετε τα αρχεία, μπορείτε να αναδιατάξετε τα αρχεία με όποιον τρόπο θέλετε. Η σειρά των αρχείων σε αυτήν την επιλογή θα καθορίσει τη σειρά στο συγχωνευμένο PDF. Σύρετε και αποθέστε τα αρχεία για να τα αναδιατάξετε. 
Για να διαγράψετε ένα αρχείο που δεν θέλετε πλέον να συμπεριλάβετε, τοποθετήστε το δείκτη του ποντικιού στο αρχείο και κάντε κλικ στο κουμπί «Διαγραφή».
Μόλις είστε ικανοποιημένοι με την επιλογή των αρχείων, κάντε κλικ στο κουμπί «Συγχώνευση». 
Η συγχώνευση θα διαρκέσει μόνο μερικά δευτερόλεπτα (10 δευτερόλεπτα ή λιγότερο) για αρχεία με διάμεσο μέγεθος 1,2 MB. Τα μεγαλύτερα αρχεία ενδέχεται να διαρκέσουν λίγο περισσότερο. Θα είναι επίσης διαθέσιμη μια προεπισκόπηση του συγχωνευμένου αρχείου. 
Μόλις τα αρχεία συγχωνευθούν, θα έχετε δύο επιλογές εάν χρησιμοποιείτε το εργαλείο για πρώτη φορά. Μπορείτε είτε να κατεβάσετε απευθείας το αρχείο στον υπολογιστή σας είτε να συνδεθείτε για να εκτελέσετε περισσότερες ενέργειες. Εάν κάνετε λήψη του αρχείου απευθείας, το αρχείο δεν αποθηκεύεται στο Adobe cloud. Αλλά εάν συνδεθείτε, το συγχωνευμένο PDF αποθηκεύεται στο cloud. 
Αλλά αν δεν είναι η πρώτη φορά που χρησιμοποιείτε το διαδικτυακό εργαλείο, θα πρέπει να συνδεθείτε ακόμα και για να κάνετε λήψη του αρχείου. Χωρίς σύνδεση, η Adobe επιτρέπει μόνο μία δωρεάν συναλλαγή. Ωστόσο, μετά τη σύνδεση, δεν υπάρχει όριο στο πόσες φορές μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη Συγχώνευση ή άλλα δωρεάν εργαλεία, για αυτό το θέμα. Μπορείτε να συνδεθείτε χρησιμοποιώντας τον λογαριασμό σας Adobe, Google ή λογαριασμό Apple. Εάν δεν έχετε λογαριασμό, μπορείτε να δημιουργήσετε έναν δωρεάν στον ιστότοπο της Adobe.
Υπόδειξη: Εάν θέλετε να κάνετε λήψη των αρχείων χωρίς να συνδέεστε κάθε φορά, χρησιμοποιήστε το εργαλείο σε κατάσταση ανώνυμης περιήγησης. 
Μετά τη σύνδεση, μπορείτε επίσης να αναδιατάξετε τις σελίδες, όπως προσθήκη, διαγραφή, μετακίνηση ή περιστροφή των σελίδων στο PDF. Μπορείτε επίσης να μοιραστείτε το αρχείο με οποιονδήποτε μετά τη σύνδεση χωρίς λήψη. 
Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή PDF Merger & Splitter για Windows 10 
Εάν θέλετε μια επιλογή που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ακόμα και όταν δεν έχετε πρόσβαση σε σύνδεση στο διαδίκτυο, η εναλλακτική είναι να χρησιμοποιήσετε μια άλλη εφαρμογή για υπολογιστές. Υπάρχουν πολλές επιλογές που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε, μία από αυτές είναι η εφαρμογή PDF Merger & Splitter που μπορείτε να κατεβάσετε δωρεάν από το Microsoft Store.
Για να αποκτήσετε την εφαρμογή, αναζητήστε την στο Microsoft Store ή κάντε κλικ εδώ για να μεταβείτε απευθείας από εκεί. Στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί «Λήψη» για να κατεβάσετε την εφαρμογή. 
Εκκινήστε την εφαρμογή μόλις ολοκληρωθεί η λήψη. Στην αρχική σελίδα της εφαρμογής υπάρχουν δύο επιλογές: «Συγχώνευση PDF» ή «Διαχωρισμός PDF». Κάντε κλικ στο πρώτο για να συνδυάσετε ένα ή περισσότερα αρχεία PDF. 
Τώρα, κάντε κλικ στην «Προσθήκη PDF» και επιλέξτε τα αρχεία που θέλετε να συγχωνεύσετε. 
Για να αλλάξετε τη σειρά των αρχείων PDF, επιλέξτε ένα αρχείο και κάντε κλικ στις επιλογές «Μετακίνηση προς τα πάνω» ή «Μετακίνηση προς τα κάτω». Κάντε κλικ στο «Κατάργηση» για να διαγράψετε ένα ή περισσότερα αρχεία από την επιλογή. Μπορείτε επίσης να κάνετε "Προεπισκόπηση" πώς θα μοιάζει το συγχωνευμένο PDF κάνοντας κλικ στο κουμπί "Προεπισκόπηση".
Κάντε κλικ στο «Συγχώνευση PDF» για να εκτελέσετε τελικά την ενέργεια συγχώνευσης αφού έχουν δημιουργηθεί όλες οι ρυθμίσεις. Εισαγάγετε το όνομα για το συγχωνευμένο αρχείο και κάντε κλικ στο «Αποθήκευση» για να αποθηκεύσετε το συγχωνευμένο αρχείο. 
Το αρχείο εξόδου θα αποθηκευτεί στον επιλεγμένο φάκελο. 
Με αυτά τα εργαλεία, μπορείτε εύκολα να συγχωνεύσετε όσα αρχεία PDF θέλετε. Είτε είστε πληρωμένος χρήστης του Adobe Acrobat είτε όχι, είτε προτιμάτε διαδικτυακά είτε εκτός σύνδεσης εργαλεία, υπάρχει μια λύση για όλους. 
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Πώς να μεταφέρετε τη βιβλιοθήκη iTunes σε άλλον υπολογιστή στα Windows 10



Πώς να επισημάνετε τα διπλότυπα στο Excel 
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Πρόσφατες δημοσιεύσεις

	 
Πώς να αλλάξετε το μέγεθος της φωτογραφίας στα Windows 10


	 
Το ανανεωμένο MacBook Pro 2018 είναι τώρα διαθέσιμο για αγορά στο Apple Store


	 
Πώς να ενημερώσετε τα iPhone 8 και 8 Plus σε iOS 11.4 χρησιμοποιώντας το αρχείο υλικολογισμικού IPSW


	 
Πώς να διορθώσετε την αργή ταχύτητα LAN στα Windows 11


	 
Πώς να αποκλείσετε έξυπνα ιστότοπους στο Chrome και τον Microsoft Edge


	 
Πώς να δώσετε προτεραιότητα στη λήψη για εφαρμογές στο iPhone


	 
Πώς να εγκαταστήσετε τον διακομιστή XAMPP στα Windows 10


	 
Πώς να εγκαταστήσετε το Nginx στο Ubuntu 20.04 LTS


	 
Πώς να δημοσιεύσετε στο IGTV


	 
Πώς να εγκαταστήσετε το Memcached στο Ubuntu 20.04 LTS


	 
Πώς να διορθώσετε το πρόβλημα Bluetooth του iPhone 11


	 
Τι είναι η απαίτηση Windows 11 TPM 2.0 (Trusted Platform Module).


	 
10 καλύτερες εφαρμογές συνομιλίας/μηνυμάτων για απομακρυσμένη εργασία


	 
Πώς να στείλετε ένα εμπιστευτικό μήνυμα στο Gmail με προστασία κωδικού πρόσβασης


	 
Πώς να χρησιμοποιήσετε τα Emojis στο Google Chat


	 
Πώς να διαγράψετε την αυτόματη συμπλήρωση στο Chrome


	 
Λίστα συμβατών συσκευών με iOS 12: Θα το πάρει το iPhone σας;


	 
Πώς να εκκαθαρίσετε την προσωρινή μνήμη για το Windows Update


	 
Πώς να διορθώσετε την καθυστέρηση ήχου Bluetooth στα Windows 11


	 
Τρόπος μετακίνησης/αναδιάταξης εφαρμογών στην αρχική οθόνη του iPhone μετά την εγκατάσταση της ενημέρωσης iOS 13
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